

**Чернін Валентин Михайлович** народився в Києві 29 вересня 1933 року. Трудову діяльність розпочав у 1950 р. техніком-геодезистом в інституті «Укрдіпрогаз». Після закінчення в 1953 р. Київського топографічного технікуму і до 1964 р. працював техніком, інженером, старшим інженером, начальником партії у польових топографічних загонах ГУГК при РМ СРСР, Радянської Армії, Мінавтошляху УРСР і Київського державного університету ім. Т.Г. Шевченка. Після закінчення кафедри геодезії та картографії в 1963 р. пішов працювати до Сектора географії АН УРСР (нині Інститут географії НАНУ). Як автор карт, брав участь у створенні Національного атласу України (вийшов під назвою «Атлас природных условий и естественных ресурсов Украинской ССР»).

У 1966 р. заочно закінчив аспірантуру в Київському університеті, а через рік успішно захистив кандидатську дисертацію: «Некоторые особенности мелкомасштабного морфометрического картографирования» (науковий керівник А.С. Харченко).

Протягом 1969-1977 рр. працював доцентом кафедри геодезії та картографії, заступником декана географічного факультету з заочного навчання. Викладацьку діяльність поєднував із науковою – багато уваги приділяв впровадженню в картографію математичних методів і засобів обчислювальної техніки. Був науковим керівником низки госпдоговірних науково-дослідних робіт, кошти від яких спрямував на створення найпершого в університеті студентського залу персональної обчислювальної техніки. На жаль, далекоглядний ентузіазм Валентина Михайловича щодо широкого впровадження ЕОМ в учбовий та науковий процес зустрів надто слабку підтримку колег, для більшості з яких це здавалося предчасним. Отже, коли він перейшов на іншу роботу, вищезгаданий зал поступово занепав.

У 1977 р. пройшов за конкурсом у Київський відділ Інституту геології й розробки паливних копалин Міністерства нафтової промисловості СРСР на посаду завідувача лабораторією «Алгоритмізації процесів обробки матеріалів дистанційної інформації». Основна діяльність була присвячена розробці, випробуванню та впровадженню у практику нових методів і засобів космічного знімання під час картографування та вивчення нафтогазоносних районів СРСР.

1985 року пройшов за конкурсом на посаду доцента кафедри «Техніки, технології і методів розвідки родовищ корисних копалин» Інституту підвищення кваліфікації Міністерства геології СРСР (ІПК Мінгео СРСР). Звання доцент було надано в 1986 р. рішенням Ученої ради ІПК. Протягом 1991-1995 рр. перебував на посаді професора кафедри «Дистанційні методи в геології».

Після розформування системи ІПК В.М. Чернін був запрошений на посаду старшого наукового співробітника відділу «Дистанційне зондування» Українського науково-дослідного і проектно-дослідного інституту по прогнозуванню й дистанційному зондуванню агрономічних ресурсів, а після розформування відділу перейшов на роботу в Інститут статистики Держкомстату України. На пенсію вийшов у 1999 р.

За понад 30-річну наукову діяльність В.М. Чернін опублікував 70 наукових праць, присвячених картографічному методу досліджень та дистанційному зондуванню земної поверхні.

Головні захоплення Валентина Михайловича у вільний час – комп'ютер і дача.

*Література:* Чернін В.М. // Географи Київського університету. Довідник / Олійник Я.Б., Бортник С.Ю., Гродзинський М.Д., Гуцал В.О. та ін. – К.: ВГЛ «Обрії», 2003. – С.157-158.